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８月定例教育委員会 

 

 

１ 日    時  令和６年８月19日（月） 

               午後３時開会  午後４時閉会 

 

２ 場    所  津島市役所 ３階市長公室 

 

３ 出 席 委 員   浅 井 厚 視 教育長 

         小 出 英 一 委 員 

         奥 村 貴 子  委 員 

         畑 中 時 代 委 員 

         古  川  弘之助  委  員 

 

４ 説 明 の た め  渕 上 晴 弘 事務局長 

    出席した職員   中 嶋 康 介 次 長 

木 谷 時 久 学校教育課長 

                   横 井 さつき 社会教育課長 

                   服 部 竜 哉 指導主事 

 

５ 書    記  田 中 美 穂 補 佐 

 

 

６ 議事録署名者  畑 中 時 代 委 員 

古 川 弘之助  委 員 
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主な発言の要旨 

 

教  育  長   ただいまから、８月定例教育委員会を開催します。 

         本日の署名委員は、畑中時代委員と古川弘之助委員にお願いします。 

 

はじめに、１会議録の承認について （１）７月定例教育委員会会議録に

ついてご報告をお願いします。 

 

学校教育課長  （７月定例教育委員会会議録について説明） 

 

教  育  長   ありがとうございます。何か意見はありましたでしょうか。 

 

他 委 員     意見なし 

 

教  育  長   特に意見等ありませんので、７月定例教育委員会会議録については

承認といたします。 

        次に、２報告事項（１）教育長報告について です。 

（教育長から報告） 

総合教育会議に引き続き、定例の教育委員会よろしくお願いし

ます。まず中総体の結果ですが、神守中のハンドボール男子、天

王中学校のソフトテニス部女子（個人戦）、海部津島相撲クラブ

（神守中・暁中・藤浪中各1人）が全国大会への出場が決まりまし

た。今年度は北陸ブロックで行われます。夏休み中に海部地区の

教育長で検討した事は、熱中症特別警戒アラート（毎日出ている

のは熱中症警戒アラートです）が発令された場合の対応について

話し合いました。小学生は原則引き渡し下校をしていただきます。

７月の終わりに行った校長・教頭面談では、 

〇子どもたちの支払い（学年費等）を【銀行振込】に。 

〇療養休暇、休職者の復職プログラム 

〇理不尽な要求を繰り返す保護者への対応 

〇増えてきた外国にルーツを持つ子どもたちへの対応 

〇中学校部活動の地域移行モデル事業の推進 

以上が話題となりました。 

本日のレジメ。１・２ページは私が出席した会議、３・４ペー

ジは今月のＨＰの原稿、５・６ページは新聞記事と市内の外国に
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ルーツを持つ子で、日本語指導が必要な児童生徒数です。津島市

では42人の子どもたちが日本語の取り出しを受けており、全体の

半分近くがフィリンピンの子どもたちです。 

 

教  育  長     何かご意見などございますでしょうか。 

 

他  委  員    意見なし 

 

教  育  長  続きまして、報告事項（２）その他 何かございますか。 

 

学校教育課長    特にございません。 

 

教  育  長  それでは協議事項に入ります。 

３協議事項（１）学校施設使用許可申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （学校施設使用許可申請について、資料（一覧表）により説明） 

         申請は３件で、新規はありません。 

         （資料（一覧表）について説明） 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、その他ご意見等いかがでしょうか。 

   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、学校施設使用許可申請については、

了承とさせていただきます。 

３協議事項（２）区域外就学等許可願について説明をお願いします。 

 

学校教育課長  （区域外就学等許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和６年度５件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 
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他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、区域外就学等許可願については、了

承とさせていただきます。 

次に３協議事項（３）児童生徒就学許可願について説明をお願いしま 

す。 

 

学校教育課長  （児童・生徒就学許可願について、資料（一覧表）により説明） 

         令和６年度１件 

 

教  育  長    説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長    ご異議もないようですので、児童・生徒就学許可願については、

了承とさせていただきます。 

次に協議事項（４）後援承認申請について説明をお願いします。 

 

学校教育課長   （後援承認申請について 資料（一覧表）により説明） 

   申請件数は、学校教育課１件、社会教育課５件でございます。新規

は２件です。 

（学校教育課長、社会教育課長 次長 後援承認申請について説明） 

 

教  育  長   検討をいたしましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

他  委  員   異議なし 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、了承とさせていただきます。 

        次に協議事項（５）教育委員会点検・評価報告書（令和５年度対象） 説明 

        をお願いします。 

        （学校教育課長 教育委員会点検・評価報告書（令和5年度対象）に

ついて説明） 
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教  育  長   説明をいただきましたが、ご意見等いかがでしょうか。 

 

教  育  長   質疑も無いようですので、この件についてはいかがでしょうか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長   ご異議もないようですので、了承とさせていただきます。 

         次に協議事項（６）その他ですが何かございますか。 

            

学校教育課長    ９月の定例教育委員会は、９月20日（金）、市役所の２階会議室にて開

催を予定しています。また10月は18日（金）でご都合はいかがでしょう

か。 

 

教  育  長    いかがですか。 

 

他 委 員    異議なし 

 

教  育  長      それでは、次回は９月20日（金）市役所２階会議室で、15時より定

例教育委員会を開催いたします。 

 

教  育  長     その他に何かありますか。 

なければこれをもって、閉会とします。 

 

 

 

     


